

Adresát:

Národní pedagogický institut ČR
Senovážné náměstí 872/25
110 00 Praha 1
sekretariat@npi.cz

Věc: Odvolání k nadřízenému orgánu proti rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti o poskytnutí informace

Dobrý den,

v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, podávám jakožto statutární orgán zapsaného spolku odvolání k nadřízenému orgánu (prostřednictvím NPI ČR) proti rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti o poskytnutí informace ze dne 23. 8. 2023 (č. j. NPICR-202/2023/11-11).

V původní žádosti jsme požadovali: „4) *Texty všech dokumentů (včetně příloh) zpracovaných skupinami klíčové kompetence a gramotnosti, průřezová témata a koncepční pracovní skupina.*“

Na poskytnutí výše uvedených dokumentů nadále trváme, jelikož je ve veřejném zájmu, aby je měla k dispozici nejen širší odborná veřejnost, ale všichni zájemci o právě probíhající kurikulární reformu. Zatímco dokumenty z ostatních pracovních skupin byly zveřejněny (<https://velke-revize-zv.rvp.cz/prubezne-vystupy>), žádné dokumenty, na kterých pracují výše uvedené tři pracovní skupiny, zveřejněny nebyly, přestože tyto pracovní skupiny pracují již skoro 1 rok.

Veřejnost má právo vědět, jaké změny v RVP ZV se připravují, a to přestože dokumenty z výše uvedených pracovních skupin nebyly dle sdělení NPI ČR doposud zpracovány do finální verze. Proto požadujeme zaslání dokumentů v jejich aktuální nejnovější verzi.

Jelikož byly zveřejněny dokumenty ostatních pracovních skupin, žádáme o zaslání zadání, na základě kterého tvořily své dokumenty jednotlivé pracovní skupiny pro vzdělávací oblasti (obory), které finální podobu má. Jedná se o dokument, který zpracovala výše uvedená koncepční skupina.

Finální podobu mají rovněž dokumenty, na jejichž základě tvoří jednotlivé pracovní skupiny pro vzdělávací oblasti (obory) formulace očekávaných výstupů. Jedná se o dokument, který zpracovala výše uvedená koncepční skupina.

Návrh rozhodnutí:

Navrhuji, aby odvolací orgán poskytl chybějící požadované informace přímo.

Předem děkuji za zaslání odpovědi a všech požadovaných informací elektronicky prostřednictvím datové schránky na ID datové schránky

V Praze dne 31. srpna 2023

S pozdravem